makador

AUTOMOTIVE MACHINING

o

97202-E

100/1500
[=] s
"r

" TpebyeTcs, Bkntoyass CMapT-KOHHEKT

# E
$ % TpebyeTcs nogpe3ka KPOHLWTENHA
B &% TpebyeTtcs
" % He TpebGyeTtcsa
%
O6Bbem log
Mapka Mopgenb | Tun Ky3oBa | aBuraTens | Bbinycka
D+, -+, )./012 34 5634

NPABUIA SKCIMNYATALUUU U TEXHUHECKOIO OBCNY>KUBAHUA

3 7 8 % & o -8 8 & % $7 $7
7 or % %
5 7 ; o %7 8 ; <
% & & %7 % % < $
=> % < % %7 $< 3 < ;0%
% & %P <

? @ o s < 7 8 : < %

< - o" 7 8 %7
0O# & $ 3666 % %7 < & 7 <% $7 or
A B o 8 : $7 7 $ 7 9° &

% $ <% $
/" or 8 -8 < % % < $7 %3 <
B % < 9" %

% 9" ¢ < 8 D <: $ :; E :

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATEJILCTBA
3 (((CF 9 G % D% 9" 8 35 @
8 :
< % < & < % $ 9T %
- 8 < < 8 & 44

5 Hz%$ z < 8 < % 8 <:

<: ; S
=1 < % 9" $ 7 t3

8 $ % < 8 %P < & $ ;

7 8 7 o z % J(9 K 2300 5660¢C >L# ((B MO0OD

% 7 8 & o F(% E $7 $7 GC K 9
634 5633D
93 @ C

CBUOETENbCTBO OB YCTAHOBKE

TCY 97202-E YcTaHOBNEHO Ha aBTOMOGUIb:
! IE < [NoP
$ ; 9- & 8 8 9-
% & 8 : % 7 % &
i | I
((CF 9 G 3QA66A 9 % # =

4 (435D 0A0 7?4 Q6 RRR STUTVTW XiIT



CXEMA YCTAHOBKMU

# &
3 7 IY  ZIPQ==[4464\6=6 |0 / kﬁf‘é) J ZPQa0 ¥ 36 5
N . |y zPo=r44
5 S I Z0P Q653 ™ 64|36 4 > ~35\676\3 70 ?
p— J Z0P 040 ™ 64 - — % J Z0P 35/ ~35
= @ Q: 0 Q —— 1
? > * Y  ZPQ==[4436\6=6 |? 36 1 % 2Z0P 35035 A
(o= 1 % J Z0P 35/ J Z0P Q45 13573 /0
0 7 |~36 5 33 : s
A N B Z0P Q653 / 36(A 35 ) Y  ZIP Q== [ 44 36\656 3
| & <% 7 8 44
B <$ ] & B [B <$ ] & B
<%$ <%$
36 20 3? 355
35 // 3A 340
NOPAOOK YCTAHOBKU
- o < < @ $7 8 $7 7
39 < % <" <% $ $ ; $7 %
1367=6 % % 36
5 = <% $ $ T % 147=6 1367=6 T3 %
=" <% o & % $ 5% 135776 135 %
35
?2° < E& $ $ %7 $
0 < < % %7 < %
A" < s % 147=6 14 % 4
/" < < E < : < E% 136756C %



